



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Региональное Бюро Евразии Всемирного Скаутского Бюро, Ялта - Гурзуф

№ 51

Октябрь - Декабрь 2003 года

## Скаутинг Столетие со Дня создания

### Тема «Столетие со Дня создания»

Единой темой как для всех мероприятий и акций, посвященных Столетию со Дня создания Скаутинга, так и для 21-го Всемирного Скаутского Джембори является девиз:

### «2007: Один мир одно Обещание».

Эта тема везде близко связана со стремлениями молодых людей, миссией Движения, общими ценностями и воспитательной системой Скаутинга. В ней выражаются наши цели на будущее.

### 2007: ОПЫТ 100 ЛЕТ В СКАУТИНГЕ

### Почему мы должны отмечать Столетие со Дня создания?

2007 г., а именно столетний юбилей Скаутинга, предоставляет нам возможность продемонстрировать миру уникальную ценность Скаутинга и отметить достижения его столетнего существования. Однако, столетний юбилей должен стать платформой для развития Скаутинга, а не просто празднованием временного рубежа длиной в 100 лет. 2007 г. является зарей нового столетия Скаутинга. Мы должны праздновать будущее Скаутинга и искать, каким образом можно его улучшить, чтобы повсюду в мире он мог удовлетворять запросы еще большего числа подростков, семей и общин.

Столетие со Дня создания предоставляет нам возможность выдвинуть Скаутинг на мировую арену. Подготовившись заранее, мы должны воспользоваться этим моментом, чтобы проинформировать общественность о своих достижениях и успехах во всех сферах. Нам следует нацеливаться на то, чтобы Скаутинг стал доступен еще большему числу подростков и стран в мире, и на то, чтобы улучшить качество и уровень реализации наших программ.

Празднование столетнего юбилей Скаутинга должно сформировать среди нынешних и бывших скаутов чувство принадлежности к Всемирному Движению (ВОСД). Столетний юбилей станет для них уникальной возможностью для общения друг с другом, чтобы установить или восстановить контакты как на национальном, так и на международном уровнях, демонстрируя тем самым единство Всемирного Скаутинга.

Столетие со Дня создания даёт возможность для получения еще большего признания нашего успеха в сфере неформального воспитания, в частности, работы, осуществляемой нами по продвижению культуры мира, и обязательством перед природой и окружающей средой. Мы должны также воспользоваться столетним юбилеем для обеспечения большей поддержки Скаутинга в будущем со стороны родителей, местных общин и средств массовой информации.

### Кто должен праздновать?

В 2007 г. будет 100 лет со дня основания Скаутинга. Столетний юбилей касается каждого скаута из всех стран и территорий, представленных в ВОСД. Через призму этого все мероприятия, проекты и работа, выполняемые во имя 2007 г., должны проводиться на местном, национальном, региональном и международном уровнях. Всем национальным скаутским организациям необходимо объединить усилия по празднованию этого столетнего юбилей в дополнение к празднованию годовщины своего собственного создания. Чрезвычайно важно, чтобы 2007 год отмечался как год столетнего юбилей для всех, а не просто как дата очередного Всемирного Скаутского



### Эмблема «Столетие со Дня создания»

Эмблема «Столетие со Дня создания» символизирует:

- начало нового столетия;
- окружение;
- 2007 г. как наш 100-й год;
- всемирное празднование 2007 г.
- мир, нашу миссию

В нижней части эмблемы девиз, отражающий всемирный характер темы 2007 г.

Джембори. Несомненно, Джембори является одним из крупнейших всемирных мероприятий в плане празднования Столетия со Дня создания, но мы должны пропагандировать 2007 г. как торжество для всех. Нам следует позаботиться о том, чтобы работа по подготовке к столетнему юбилею началась незамедлительно, для того чтобы 2007 г. прошел действительно успешно.

### Когда нам следует начинать?

Чтобы обеспечить успех мероприятий и проектов, необходимо уже сейчас начать заниматься планированием. В резолюции в отношении празднования 2007 г., принятой на Всемирной Скаутской Конференции в Салониках, указывается на необходимость проведения заблаговременного планирования с целью достижения максимальной эффективности. Всемирный проект с участием всех НСО для празднования столетнего юбилей под названием «Дары миру» начнется в 2005 г. Работа и планирование в отношении Столетия со Дня создания уже начались. В 1997 г. была создана Всемирная Скаутская Специальная Группа для решения вопросов, связанных с организацией празднования столетнего юбилей. Сейчас нам необходимо еще более детально конкретизировать и определить то, как 2007 г. может отмечаться в каждом регионе и в НСО каждого из регионов.

В 2007 г. исполнится 100 лет с момента создания Скаутинга. Первый скаутский лагерь был организован Баден Пауэллом на острове Броунс в 1907 г.

В настоящее время Всемирная Организация Скаутского Движения насчитывает более 28 миллионов членов в 216 странах и территориях. Прогнозируется, что к 2007 г. количество людей, как мужчин, так и женщин, живущих в разных странах и представляющих различные культуры, которые взяли обязательство жить в соответствии со Скаутским Обещанием и Законом, превысит 500 миллионов человек

### 2007 г. и Стратегия для Скаутинга

2007 г., будучи опорой для разработки национальных программ, является также точкой отсчета Стратегии для Скаутинга, которая была принята на Всемирной Скаутской Конференции в 2001 г. (Салоники), в виде документа «Стратегия для Скаутинга: к 2007 году и далее». 2007 г. рассматривается как важный этап, когда должны стать заметными положительные результаты реализации Стратегии. Для всех национальных скаутских организаций празднование столетнего юбилея в 2007 г. создает уникальную возможность оказать активную поддержку этому процессу.

### Проект «Столетие со Дня создания» : «Дары миру»

«Дары миру» это название проекта «Столетие со Дня создания». Каждая национальная скаутская организация предложит и будет осуществлять национальный проект с участием скаутов всех возрастных групп в течение, как минимум, одного года. Подобные проекты должны быть результативными по характеру и соответствовать запросам подростков в каждой из стран.

2003 г. Внесение предложений и разработка концепции проекта.

2004 г. Внесение предложений с конкретизацией направлений деятельности для принятия на региональных конференциях.

2005 г. НСО провозглашают свои Дары миру на 37-й Всемирной Скаутской Конференции.

2005-2007 г.г. Работа всех скаутов каждой из стран - членов ВОСД по реализации проекта «Дары миру».

2007 г. и далее Глобальная презентация результатов проекта «Дары миру».

### «Скауты мира»

«Скауты мира» это программа для скаутской и нескаутской молодежи в возрасте 15-25 лет, стремящейся к оказанию помощи в улучшении мира. Программа может выступать в качестве привлекательного механизма для реализации проекта «Дары миру». Программа «Скауты мира» состоит из двух элементов: премии «Скауты мира» и награды «Скауты мира».

Более детальную информацию можно получить по адресу: [www.scouting2007.org](http://www.scouting2007.org).

«Столетие Скаутинга в 2007 г.», документ Всемирной Организации Скаутского Движения.



## НАЗВАН НОВЫЙ ЛИДЕР ВСЕМИРНОГО СКАУТИНГА

Женева, Швейцария, 26 октября 2003 г.

Д-р Эдуардо Миссони (Италия) станет новым Генеральным Секретарем Всемирной Организации Скаутского Движения с 1 апреля 2004 г. Организация объединяет 28 миллионов скаутов, мальчиков и девочек в 215 странах и территориях.

49-летний Д-р Миссони придет на смену уходящего в отставку Генерального секретаря Д-ра Жака Морейллона (Швейцария), который занимает эту должность с 1988 г. Такое решение было сообщено сегодня Д-ром Мари-Луизой Корреа (Сенегал), Председателем Всемирного Скаутского Комитета, который является выборным руководящим органом Всемирного Скаутинга.

Д-р Миссони назначен Всемирным Скаутским Комитетом в результате тщательного профессионального отбора, проведенного бесплатно в 81 стране фирмой «Ampror Never Group» (известна во всем мире как лидер в подборе руководящих кадров для организаций) через сеть своих представителей в этих странах, которые координировались из представительства данной фирмы в Цюрихе (Швейцария).

Будущий Генеральный Секретарь является профессором престижного факультета менеджмента Университета Боччони в Милане, где читает лекции по управлению развитием сотрудничества и по глобальным стратегиям здравоохранения. В течение 16 лет Д-р Миссони руководил правительственными



ми программами, направленными на развитие сотрудничества Италии со странами Латинской Америки и Северной Африки в сфере здравоохранения. Он располагает богатым практическим опытом работы в вопросах воспитания молодых людей разных культурных традиций. Д-р Миссони представлял свою страну в нескольких международных организациях, в том числе во Всемирной организации здравоохранения.

Он вырос в Скаутинге, дав свое Скаутское Обещание в 1965 г., будучи членом Итальянской ассоциации католических скаутов и гайдов (AGESCI). Затем как врач-специалист по тропической медицине он начал свою профессиональную карьеру в качестве доктора-волонтера в Никарагуа. Позже он работал сотрудником ЮНИСЕФ в Мексике.

Д-р Миссони имеет богатый личный опыт и глубокую веру в развитие инициатив гражданского общества для молодежи, живущей в неблагоприятных условиях, приверженность идеям развития активной гражданской позиции.

«Я знаю, что Скаутинг делает для молодых людей и что сами скауты делают для общества. У нас есть громадный потенциал сделать еще больше, и я воодушевлен возможностью оказать помощь в руководстве и управлении Организацией, которой фактически нет равных в мире и которая доказала свою способность сделать его лучше», сказал д-р Миссони.

Д-р Миссони и его жена, родившаяся в Чили, сейчас живут в Риме. У них есть дочь, проживающая в Мексике. Кроме итальянского языка, он свободно владеет английским, испанским, французским и немецким языками.

Жак Морейлло  
Генеральный Секретарь Всемирной Организации Скаутского Движения

Марк Клейтон  
Пресс-секретарь

Наш адрес: Региональное Бюро Евразии Всемирной Организации Скаутского Движения, 98646, Украина, Крым, Ялта-Гурзуф, а/я 26. Tel.: (+380.654) 36 3940, Fax: (+380.654) 36 3064, E-mail: [yalta@eurasia.scout.org](mailto:yalta@eurasia.scout.org) <http://eurasiascout.org>  
Ответственная за выпуск: М. Гришко. Оформление: С. Савченко